



平成 18 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 三櫻工業株式会社
代表者名 取締役社長 竹田 陽三
(コード番号 6584 東証第 1 部)
問合せ先 取締役常務執行役員 林 淳二
(TEL 0280-33-1111)

(訂正・数値データ訂正あり)平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)の
一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)」の
一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありまし
たので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

平成 18 年 3 月期及び平成 19 年 3 月期第 1 四半期において、当社保有の投資有価証券のうち、その
他有価証券で時価のあるものの平成 18 年 3 月末及び平成 18 年 6 月末の時価算定に当たり、一部銘
柄に計算の過誤がありましたので、各々これを訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は、__で表示しております。

平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(連結)

2ページ

2. 平成 19 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 6 月 30 日)

(2) 財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり 純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期第1四半期	<u>62,359</u>	<u>32,372</u>	<u>50.0</u>	<u>888.11</u>
18年3月期第1四半期	51,470	29,362	57.0	829.92
(参考) 18年3月期	<u>62,063</u>	<u>31,561</u>	<u>50.9</u>	<u>864.44</u>

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり 純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期第1四半期	<u>62,605</u>	<u>32,618</u>	<u>50.2</u>	<u>894.85</u>
18年3月期第1四半期	51,470	29,362	57.0	829.92
(参考) 18年3月期	<u>62,340</u>	<u>31,837</u>	<u>51.1</u>	<u>872.04</u>

2ページ

【訂正前】

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

当第1四半期末における総資産は 623億59百万円となり、前連結会計年度末と比べて 2億96百万円の増加となりました。総資産増加の主な要因は、有形固定資産の増加15億67百万円、新規子会社の連結等による投資有価証券の減少 13億8百万円等であります。

【訂正後】

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

当第1四半期末における総資産は 626億5百万円となり、前連結会計年度末と比べて 2億65百万円の増加となりました。総資産増加の主な要因は、有形固定資産の増加15億67百万円、新規子会社の連結等による投資有価証券の減少 13億60百万円等であります。

1. (要約)四半期連結貸借対照表

[訂正前]

(単位:百万円未満四捨五入、%)

科 目	当第1四半期末 平成18年6月30日現在		前第1四半期末 平成17年6月30日現在		前連結会計年度末 平成18年3月31日現在	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(資産の部)						
流動資産	30,083	48.2	23,750	46.1	30,345	48.9
現金及び預金	5,261		6,549		5,588	
受取手形及び売掛金	15,245		12,119		15,592	
たな卸資産	6,740		3,703		6,624	
繰延税金資産	549		479		432	
その他	2,288		900		2,109	
固定資産	32,275	51.8	27,718	53.9	31,717	51.1
有形固定資産	23,429	37.6	18,239	35.4	21,862	35.2
無形固定資産	759	1.2	40	0.1	595	1.0
投資その他の資産	8,087	13.0	9,439	18.3	9,260	14.9
投資有価証券	6,066		7,513		7,374	
繰延税金資産	1,565		1,490		1,433	
その他	456		435		453	
繰延資産	1	0.0	1	0.0	1	0.0
資産合計	62,359	100.0	51,470	100.0	62,063	100.0
(負債の部)						
流動負債	22,767	36.5	13,766	26.7	22,162	35.7
支払手形及び買掛金	13,238		9,254		12,898	
短期借入金	4,200		879		4,156	
その他	5,329		3,633		5,108	
固定負債	7,220	11.6	7,433	14.4	7,275	11.7
長期借入金	954		1,128		1,003	
退職給付引当金	6,082		6,106		6,049	
その他	185		199		222	
負債合計	29,987	48.1	21,199	41.2	29,437	47.4
(少数株主持分)						
少数株主持分	-	-	909	1.8	1,066	1.7
(資本の部)						
資本金	-	-	3,041	5.9	3,481	5.6
資本剰余金	-	-	2,543	4.9	3,018	4.9
利益剰余金	-	-	23,014	44.7	23,695	38.2
その他有価証券評価差額金	-	-	2,300	4.5	2,447	3.9
為替換算調整勘定	-	-	1,227	2.4	832	1.3
自己株式	-	-	309	0.6	249	0.4
資本合計	-	-	29,362	57.0	31,561	50.9
負債、少数株主持分及び資本合計	-	-	51,470	100.0	62,063	100.0

【訂正後】

(単位:百万円未満四捨五入、%)

科 目	当第1四半期末 平成18年6月30日現在		前第1四半期末 平成17年6月30日現在		前連結会計年度末 平成18年3月31日現在	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(資産の部)						
流動資産	30,083	<u>48.1</u>	23,750	46.1	30,345	<u>48.7</u>
現金及び預金	5,261		6,549		5,588	
受取手形及び売掛金	15,245		12,119		15,592	
たな卸資産	6,740		3,703		6,624	
繰延税金資産	549		479		432	
その他	2,288		900		2,109	
固定資産	<u>32,521</u>	<u>51.9</u>	27,718	53.9	<u>31,994</u>	<u>51.3</u>
有形固定資産	23,429	<u>37.4</u>	18,239	35.4	21,862	<u>35.1</u>
無形固定資産	759	1.2	40	0.1	595	1.0
投資その他の資産	<u>8,333</u>	<u>13.3</u>	9,439	18.3	<u>9,537</u>	<u>15.3</u>
投資有価証券	<u>6,479</u>		7,513		<u>7,838</u>	
繰延税金資産	<u>1,398</u>		1,490		<u>1,246</u>	
その他	456		435		453	
繰延資産	1	0.0	1	0.0	1	0.0
資産合計	<u>62,605</u>	100.0	51,470	100.0	<u>62,340</u>	100.0
(負債の部)						
流動負債	22,767	<u>36.4</u>	13,766	26.7	22,162	<u>35.6</u>
支払手形及び買掛金	13,238		9,254		12,898	
短期借入金	4,200		879		4,156	
その他	5,329		3,633		5,108	
固定負債	7,220	<u>11.5</u>	7,433	14.4	7,275	11.7
長期借入金	954		1,128		1,003	
退職給付引当金	6,082		6,106		6,049	
その他	185		199		222	
負債合計	29,987	<u>47.9</u>	21,199	41.2	29,437	<u>47.2</u>
(少数株主持分)						
少数株主持分	-	-	909	1.8	1,066	1.7
(資本の部)						
資本金	-	-	3,041	5.9	3,481	5.6
資本剰余金	-	-	2,543	4.9	3,018	<u>4.8</u>
利益剰余金	-	-	23,014	44.7	23,695	<u>38.0</u>
その他有価証券評価差額金	-	-	2,300	4.5	<u>2,723</u>	<u>4.4</u>
為替換算調整勘定	-	-	1,227	2.4	832	1.3
自己株式	-	-	309	0.6	249	0.4
資本合計	-	-	29,362	57.0	<u>31,837</u>	<u>51.1</u>
負債、少数株主持分及び資本合計	-	-	51,470	100.0	<u>62,340</u>	100.0

(単位:百万円未満四捨五入、%)

科 目	当第1四半期末 平成18年6月30日現在		前第1四半期末 平成17年6月30日現在		前連結会計年度末 平成18年3月31日現在	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(純資産の部)						
株主資本	29,675	47.6	-	-	-	-
資 本 金	3,481	5.6	-	-	-	-
資 本 剰 余 金	3,020	4.8	-	-	-	-
利 益 剰 余 金	23,419	37.6	-	-	-	-
自 己 株 式	246	0.4	-	-	-	-
評価・換算差額等	1,519	2.4	-	-	-	-
その他有価証券評価差額金	2,266	3.6	-	-	-	-
為替換算調整勘定	748	1.2	-	-	-	-
少数株主持分	1,179	1.9	-	-	-	-
純 資 産 合 計	<u>32,372</u>	<u>51.9</u>	-	-	-	-
負債、純資産合計	<u>62,359</u>	100.0	-	-	-	-

[訂正後]

(単位:百万円未満四捨五入、%)

科 目	当第1四半期末 平成18年6月30日現在		前第1四半期末 平成17年6月30日現在		前連結会計年度末 平成18年3月31日現在	
	金 額	構成比	金 額	構成比	金 額	構成比
(純資産の部)						
株主資本	29,675	47.4	-	-	-	-
資 本 金	3,481	5.6	-	-	-	-
資 本 剰 余 金	3,020	4.8	-	-	-	-
利 益 剰 余 金	23,419	37.4	-	-	-	-
自 己 株 式	246	0.4	-	-	-	-
評価・換算差額等	1,765	2.8	-	-	-	-
その他有価証券評価差額金	2,512	4.0	-	-	-	-
為替換算調整勘定	748	1.2	-	-	-	-
少数株主持分	1,179	1.9	-	-	-	-
純 資 産 合 計	<u>32,618</u>	<u>52.1</u>	-	-	-	-
負債、純資産合計	<u>62,605</u>	100.0	-	-	-	-

5 ページ

3. (要約)四半期連結株主資本等変動計算書

当第1四半期(自平成18年4月1日至平成18年6月30日)

【訂正前】

(単位:百万円未満四捨五入)

	株主資本					評価・換算差額等			少数株 主持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主資本 合計	その他 有価証 券評価 差額金	為替 換算調 整勘定	評価・ 換算差 額等合 計		
平成18年3月31日残高	3,481	3,018	23,695	249	29,946	2,447	832	1,615	1,066	32,626
当四半期中の変動額										
剰余金の配当			255		255					255
役員賞与			59		59					59
連結子会社増加			152		152					152
四半期純利益			190		190					190
自己株式処分差益		2			2					2
自己株式の取得				0	0					0
自己株式の処分				3	3					3
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額(純額)						180	84	96	113	17
当四半期中の変動額合計		2	276	3	271	180	84	96	113	254
平成18年6月30日残高	3,481	3,020	23,419	246	29,675	2,266	748	1,519	1,179	32,372

【訂正後】

(単位:百万円未満四捨五入)

	株主資本					評価・換算差額等			少数株 主持分	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己 株式	株主資本 合計	その他 有価証 券評価 差額金	為替 換算調 整勘定	評価・ 換算差 額等合 計		
平成18年3月31日残高	3,481	3,018	23,695	249	29,946	2,723	832	1,892	1,066	32,903
当四半期中の変動額										
剰余金の配当			255		255					255
役員賞与			59		59					59
連結子会社増加			152		152					152
四半期純利益			190		190					190
自己株式処分差益		2			2					2
自己株式の取得				0	0					0
自己株式の処分				3	3					3
株主資本以外の項目の 当四半期中の変動額(純額)						211	84	127	113	14
当四半期中の変動額合計		2	276	3	271	211	84	127	113	285
平成18年6月30日残高	3,481	3,020	23,419	246	29,675	2,512	748	1,765	1,179	32,618